
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 40

Засідання постійної комісії селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та
комунальної власності

Від  19.05.2025 року                                            селище Ємільчине, приміщення селищної ради

14 год.30 хв.

Присутні члени комісії: АФАНАСЬЄВА Л.І.,  ДІДУС О.Я., ЛОЗКО О.О., ЛУГИНА О.М.,
ЛУГИНА В.В..

Відсутні члени комісії: АВРАМЕНКО В.Г.,    БАЦЮН І.В..

На засіданні комісії присутні:

ВОЛОЩУК С.В. – селищний голова, ОСТАПЧУК  І.П. – секретар ради, КИРИЛЕНКО І.Б. -
начальник фінансового відділу  селищної ради, ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – начальник КП
«Благоустрій», СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності,ДІДУС Сергій Якович –директор КП
«Водоканал», ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної медико-
санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради, ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна -
директор КУ «Трудовий архів».

Головуючий: ЛУГИНА Володимир Васильович – головуючий постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету та комунальної власності.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про виконання бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади за І квартал
2025 року.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

2 Про внесення змін до бюджету Ємільчинської селищної  територіальної громади на
2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

3 Про затвердження граничної чисельності штатних одиниць мережі бюджетних
установ.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

4 Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 16.06.2023 року № 2693 «Про
встановлення місцевих податків та зборів».
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

5 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КНП «Ємільчинська
лікарня»  Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року
ДОПОВІДАЧ:БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна - директор Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради.



6 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КНП «ЦПМСД
Ємільчинської селищної ради Житомирської області» за І квартал 2025 року.
ДОПОВІДАЧ: ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги» Ємільчинської селищної ради.

7 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор Комунального підприємства
«Благоустрій».

8 Про внесення змін до фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної
ради на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор Комунального підприємства
«Благоустрій».

9 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП «Водоканал»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:ДІДУС Сергій Якович –директор КП «Водоканал».

10 Про внесення змін до фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної
ради на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ДІДУС Сергій Якович –директор КП «Водоканал».

11 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП «Ємільчинська
друкарня»  Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:ПРИМАК Тетяна Олексіївна - директор КП «Ємільчинська друкарня».

12 Про внесення змін до фінансового плану КП «Ємільчинська друкарня»  на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ПРИМАК Тетяна Олексіївна - директор КП «Ємільчинська друкарня».

13 Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КУ «Трудовий архів»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року.
ДОПОВІДАЧ:ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна - директор КУ «Трудовий архів».

14 Про зміну функціонального призначення будівлі.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

15 Про  внесення змін до рішення від 22.01.2025р. № 3960 «Про безоплатну передачу у
спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області
автотранспортного засобу».
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

16 Про прийняття автотранспортних засобів у комунальну власність Ємільчинської
селищної територіальної громади.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

17 Про затвердження розпорядження селищного голови.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

18 Про надання дозволу на списання майна комунальної  власності селищної ради з
балансу КП «Ємільчинська друкарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської
області.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

19 Про надання дозволу на списання майна комунальної  власності селищної ради з
балансу Відділу освіти, молоді та спорту Ємільчинської селищної ради Житомирської
області.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

20 Про включення нового об’єкту до Переліку об'єктів комунальної власності
Ємільчинської селищної ради, що підлягають приватизації.



ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

21 Про відчуження майна комунальної власності Ємільчинської селищної ради
Житомирської області шляхом продажу на аукціоні (селище Ємільчине, вул.
Шевченка, буд.11).
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

22 Про створення аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації
Ємільчинської селищної ради Житомирської області )селище Ємільчине,
вул.Шевченка, буд.11).
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

23 Про затвердження звіту про незалежну оцінку майна.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

24 Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої
приватизації.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

25 Про затвердження умов приватизації (продажу) та приватизацію (продаж)  шляхом
викупу орендарем фізичною особою – підприємцем Сокірком Володимиром
Петровичем об’єкту нерухомого майна комунальної власності Ємільчинської
селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

26 Про затвердження результатів продажу та завершення приватизації об’єкта малої
приватизації (селище Ємільчине, вул. Шевченка, буд.2).
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

27 Про прийняття житлового будинку у комунальну власність Ємільчинської селищної
територіальної громади.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

28 Про безоплатну передачу майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області на баланс КУ «Центр надання
соціальних послуг» Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

29 Про припинення діяльності медичних пунктів тимчасового базування КНП «ЦПМСД
Ємільчинської селищної ради».
ДОПОВІДАЧ: ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради.

Порядок денний затверджено одноголосно.

ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

ВИСТУПИЛИ:ЛОЗКО Оксана Олександрівна – позафракційний депутат, член постійної
комісії, яка оголосила про присутність представника від Головного управління ДПС у
Житомирській області ОВСІЙЧУК Марини Володимирівни  щодо  прохання вирішити



питання виділення приміщення для розміщення пункту обслуговування платників у селищі
Ємільчине.

ВИСТУПИЛИ:ВОЛОЩУК Сергій Володимирович – селищний голова, про відсутність
офіційного  листа з проханням  виділити приміщення для розміщення пункту обслуговування
платників у селищі Ємільчине.

1 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
виконання бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади за І квартал 2025
року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про виконання бюджету
Ємільчинської селищної територіальної громади за І квартал 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

2 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
внесення змін до бюджету Ємільчинської селищної  територіальної громади на 2025
рік.
ВИСТУПИЛИ: ВОЛОЩУК С.В., ЛУГИНА О.М..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
бюджету Ємільчинської селищної  територіальної громади на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

3 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
затвердження граничної чисельності штатних одиниць мережі бюджетних установ.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
граничної чисельності штатних одиниць мережі бюджетних установ.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

4 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
внесення змін до рішення сесії селищної ради від 16.06.2023 року № 2693 «Про
встановлення місцевих податків та зборів».
ВИСТУПИЛИ: ВОЛОЩУК С.В., АФАНАСЬЄВА Л.І..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити, про внесення змін до
рішення сесії селищної ради від 16.06.2023 року № 2693 «Про встановлення місцевих
податків та зборів».
ГОЛОСУВАЛИ:АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

5 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
затвердження звіту про виконання фінансового плану КНП «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року.



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КНП «Ємільчинська лікарня»  Ємільчинської
селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

6 СЛУХАЛИ: ЦМОКАЛЮК Анжеліку Юріївну – директора КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради, про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області» за І квартал 2025 року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області» за І квартал 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

7 СЛУХАЛИ: ГАЙЧЕНЮ Віктора Івановича – директор Комунального підприємства
«Благоустрій», про затвердження звіту про виконання фінансового плану КП
«Благоустрій»  Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025
року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області за І квартал 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

8 СЛУХАЛИ: ГАЙЧЕНЮ Віктора Івановича – директор Комунального підприємства
«Благоустрій», про внесення змін до фінансового плану КП «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

9 СЛУХАЛИ: ДІДУСА Сергія Яковича –директора КП «Водоканал», про затвердження
звіту про виконання фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної
ради Житомирської області за І квартал 2025 року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області за І квартал 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;



ЛОЗКО О.О. –за.
10 СЛУХАЛИ: ДІДУСА Сергія Яковича –директора КП «Водоканал», про внесення змін

до фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

11 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
затвердження звіту про виконання фінансового плану КП «Ємільчинська друкарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КП «Ємільчинська друкарня»  Ємільчинської
селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

12 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
внесення змін до фінансового плану КП «Ємільчинська друкарня»  на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити зі змінами внесеними у
проєкт рішення про внесення змін до фінансового плану КП «Ємільчинська друкарня»
на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

13 СЛУХАЛИ: ПОМІНЧУК Світлану Сергіївну - директора КУ «Трудовий архів», про
затвердження звіту про виконання фінансового плану КУ «Трудовий архів»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області за І квартал 2025 року
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про виконання фінансового плану КУ «Трудовий архів»  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області за І квартал 2025 року.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

14 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про зміну функціонального
призначення будівлі.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про зміну
функціонального призначення будівлі.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.



15 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про  внесення змін до
рішення від 22.01.2025р. № 3960 «Про безоплатну передачу у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області автотранспортного
засобу».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про  внесення змін до
рішення від 22.01.2025р. № 3960 «Про безоплатну передачу у спільну власність
територіальних громад сіл, селищ, міст Житомирської області автотранспортного
засобу».
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

16 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про прийняття
автотранспортних засобів у комунальну власність Ємільчинської селищної
територіальної громади.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про прийняття
автотранспортних засобів у комунальну власність Ємільчинської селищної
територіальної громади.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

17 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження
розпорядження селищного голови.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
розпорядження селищного голови.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

18 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу КП «Ємільчинська
друкарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу КП «Ємільчинська
друкарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

19 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання дозволу на



списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу Відділу освіти,
молоді та спорту Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу Відділу освіти,
молоді та спорту Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

20 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про включення нового
об’єкту до Переліку об'єктів комунальної власності Ємільчинської селищної ради, що
підлягають приватизації.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про включення нового
об’єкту до Переліку об'єктів комунальної власності Ємільчинської селищної ради, що
підлягають приватизації.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

21 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про відчуження майна
комунальної власності Ємільчинської селищної ради Житомирської області шляхом
продажу на аукціоні (селище Ємільчине, вул. Шевченка, буд.11).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про відчуження майна
комунальної власності Ємільчинської селищної ради Житомирської області шляхом
продажу на аукціоні (селище Ємільчине, вул. Шевченка, буд.11).
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

22 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про створення аукціонної
комісії для продажу об’єкта малої приватизації  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області )селище Ємільчине, вул.Шевченка, буд.11).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про створення аукціонної
комісії для продажу об’єкта малої приватизації  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області )селище Ємільчине, вул.Шевченка, буд.11).
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

23 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження звіту про
незалежну оцінку майна.



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження звіту
про незалежну оцінку майна.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

24 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження протоколу
засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

25 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження умов
приватизації (продажу) та приватизацію (продаж)  шляхом викупу орендарем
фізичною особою – підприємцем Сокірком Володимиром Петровичем об’єкту
нерухомого майна комунальної власності Ємільчинської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження умов
приватизації (продажу) та приватизацію (продаж)  шляхом викупу орендарем
фізичною особою – підприємцем Сокірком Володимиром Петровичем об’єкту
нерухомого майна комунальної власності Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

26 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження
результатів продажу та завершення приватизації об’єкта малої приватизації (селище
Ємільчине, вул. Шевченка, буд.2).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
результатів продажу та завершення приватизації об’єкта малої приватизації (селище
Ємільчине, вул. Шевченка, буд.2).
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

27 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про прийняття житлового
будинку у комунальну власність Ємільчинської селищної територіальної громади.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про прийняття житлового
будинку у комунальну власність Ємільчинської селищної територіальної громади.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;



ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

28 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про безоплатну передачу
майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на баланс КУ «Центр надання соціальних послуг»
Ємільчинської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про безоплатну передачу
майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на баланс КУ «Центр надання соціальних послуг»
Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

29 СЛУХАЛИ: ЦМОКАЛЮК Анжеліку Юріївну – директора КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради, про припинення
діяльності медичних пунктів тимчасового базування КНП «ЦПМСД Ємільчинської
селищної ради».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити з внесеними змінами до
проєкту рішення, а саме, виключити з переліку медичних пунктів тимчасового
базування медичний пункт тимчасового базування в селі Руденька, та винести на
розгляд засідання сесії, про припинення діяльності медичних пунктів тимчасового
базування КНП «ЦПМСД Ємільчинської селищної ради».
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

30 ВИСТУПИЛИ: ЛУГИНА Володимир Васильович – голова постійної комісії, про
включення до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Ємільчинської
селищної ради від 23.10.2024р. № 3685».
ВИРІШИЛИ: Включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення
Ємільчинської селищної ради від 23.10.2024р. № 3685».
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – утрималась.

СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про внесення змін до
рішення Ємільчинської селищної ради від 23.10.2024р. № 3685.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
рішення Ємільчинської селищної ради від 23.10.2024р. № 3685.



ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;
ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. –за.

Голова постійної комісії Володимир ЛУГИНА

Секретар постійної комісії                                                          Лариса АФАНАСЬЄВА


